

米兰德比、英超大战 本周竞彩,你更看好谁

因扎吉

天气越来越冷,但是竞彩赛事却越来越火爆。本周周中依旧是以国家队比赛为主导,到了周末五大联赛将成为彩民关注的焦点。在五大联赛中,有多场比赛值得关注,其中AC米兰VS国际米兰最为惹眼。此外,阿森纳和曼联的比赛也较为惹人关注。
现代快报记者 付智勇

国足约战洪都拉斯

和洪都拉斯的这场热身赛,对于国足来说主要目的依旧是磨合主力阵容。从阵容上看,这次国足主要还是以中生代为主,一些老将最终未能入选。

据了解,此次比赛,国足除了磨合阵容外,还希望通过赢球来提升球队的世界排名。此前的热身赛中,国足先后3比1击败科威特队、1比1战平约旦队、3比0完胜泰国队、2比1击败巴拉圭队,已经四战不败,世界排名也上升至第88位,回归亚洲前十。此番对阵洪都拉斯队,国足将力争延续不败纪录。

洪都拉斯的实力应该是在国足之上,他们此次东亚之行,先和日本队进行了一场热身赛。此外,洪都拉斯国家队公布了和中国队热身的22人大名单,现效力于中甲青岛中能俱乐部的洪都拉斯后卫查韦斯落选。中场马里奥-马丁内斯曾在2013年夏天收到来自中国的报价,但未能成行。本场比赛,国足主场作战,应该说在心理上还是处于上风,但是毕竟对手实力不弱,能够打平也是一个可以接受的结果。

国际米兰
状态不稳定

周末强强对话火爆

到了周末的五大联赛时间,米兰德比将火爆上演。如今的米兰德比已经不如当初,光环也逐渐散去,如今的德比战,伦敦德比以及曼城德比都要比米兰德比来得火爆。米兰德比更像一个意甲的标志性对决。本赛季,两支球队的战绩都不太理想,AC米兰以4胜5平2负的战绩排名意甲第7位,国际米兰则是以4胜4平3负的战绩排名意甲第9位。两支球队的积分相差1分,距离头名尤文图斯的分差也被拉大到了10分以上。以两支米兰球队目前的状况来看,他们要想夺冠是绝对没有可能,就连获得一个欧冠资格也几乎等于奢望,估计能在欧联杯赛场上看到他们才是一个比较正常的期望。本场比赛,AC米兰

的大将德容将因伤缺席这场德比。德容还因为腿筋受伤被迫告别国家队,虽然受伤的程度仍未确定,但米兰德比战不到两周时间即将打响,他能否及时恢复出战深存疑问。德容的受伤将让米兰中场留下相当大的空隙,虽然早期的报道指出范金克尔会弥补同胞留下的空缺。本轮英超也有一场关键的较量,排名第6的阿森纳将在主场迎战排名第7的曼联。这两支球队一度是英超的传统强队,长期垄断英超的前两名,但是本赛季阿森纳和曼联依旧低迷,战绩也是平平,两支球队甚至被南安普顿、西汉姆联队以及斯旺西压在身后。阿森纳本赛季战绩仅为4胜5平2负,而曼联战绩为4胜4平3负。从两队的数据上看真的是难兄难弟。阿森纳得失球比为19:13,而曼联的得失球比为17:14。本场比赛,阿森纳主场作战,理理被高看。

NBA好球等你瞧

在NBA赛场方面本周也有几场不错的比赛值得推荐一下。11月18日,公牛将客场挑战快船。在格局大变的今天,两支球队都还基本保持了上赛季的水准。公牛排名东部第3名,而快船的战绩稍有下滑,跌落到了西部中游的位置。但是本场比赛快船主场作战,而且球队的整体实力还在,只是防守强度和上个赛季相比有所减弱,使得球队的战绩有些下滑。快船本赛季的主场战绩不错,这也许是他们战绩得以保证的一个重要因素。公牛队本赛季走了布泽尔迎来了大加索

尔,而且罗斯的复出让球队的实力得以整体提升。本场比赛,罗斯的公牛更强,还是保罗的快船更棒,这也是一个看点。此外内线的PK也很有看点,换了东家的大加索尔在面对格里芬这样的内线强将能占得上风吗?一切都等待答案的揭晓。11月20日,灰熊将客场挑战猛龙,这场比赛是本赛季东西部头名的直接对话。猛龙本赛季阵容齐整,在热火三巨头瓦解之后猛龙的异军突起还是很让人感到意外的。灰熊一直是西部的强队,本赛季他们更是成为联盟失分最少的队伍。在客场作战,灰熊的防守能否抵挡猛龙连珠炮似的攻击还是个未知数。

